

三亚日报

S A N Y A R I B A O

中共三亚市委机关报
统一刊号 CN46-0031

2019年11月
星期四

21

己亥年
十月廿五

第7650期 今日8版
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

习近平寄语希望工程强调 把希望工程这项事业办得更好 让广大青少年充分感受到 党的关怀和社会主义大家庭的温暖

新华社北京11月20日电 今年是希望工程实施30周年,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日寄语希望工程。他指出,在党的领导下,希望工程实施30年来,聚焦助学育人目标,植根尊师重教传统,创新社会动员机制,架起了爱心互助和传递的桥梁,帮助数以百万计的贫困家庭青少年圆了上学梦、成长为奋斗在祖国建设各条战线上的栋梁之材。

希望工程在助力脱贫攻坚、促进教育发展、服务青少年成长、引领社会风尚等方面发挥了重要作用。习近平强调,让青少年健康成长,是国家和民族的未来所系。进入新时代,共青团要把希望工程这项事业办得更好,努力为青少年提供新助力、播种新希望。全党全社会要继续关注和支持希望工程,让广大青少年都能充分感受到党的关怀和社会主义

大家庭的温暖,努力成长为社会主义建设者和接班人。希望工程是共青团中央、中国青年发展基金会于1989年发起实施的,以改善贫困地区基础教育设施、救助贫困地区失学少年重返校园为使命的社会公益事业。截至2019年9月,全国希望工程已累计接受捐款152.29亿元,资助家庭经济困难学生599.42万名,援建希望小学20195所。

电影《爱她就带她到三亚》 海南首映式在海口举行

本报海口11月20日电(特派记者 卢智子)今天下午,反映三亚两代人致力于海洋生态环境保护的青春励志唯美电影《爱她就带她到三亚》在海口中视影城举行海南首映式。

该影片由青年演员容尔甲、常丝丝出任男女主演,讲述了三亚两代人为海洋生态环境保护而无悔付出青春和宝贵生命的青春励志爱情故事。同时,将具有三千年文化历史的黎族苗族文化、一万年历史的落笔洞奇景、现代时尚气息的三亚城市建设,以及黎族情歌《久久不见久久见》所蕴含的质朴情感融入影片。

世界电影协会主席安东尼·吉里尼在首映式上致辞表示,海洋环境保护是全人类的事,希望这部海洋保护主题电影《爱她就带她到三亚》能到美国参加电影节和上映发行,同时希望更多的国际友人来海南,来三亚!

“我在新疆长大,被海南三亚得天独厚的自然风光和风土人情所深深吸引,给了我创作的灵感。”影片导演王星君说,从2012年起他以海南为题材,陆续拍摄了《三六巷》《新青春之歌》两部影片。《爱她就带她到三亚》作为他海南电影的第三部曲,用了约两年半的时间精心创作,包含了他在海南9年的经历和感触,并围绕海洋生态环境保护的主题,把三亚秀丽的自然风光和爱情故事展现给观众。王星君表示,接下来还将继续拍摄海南主题的影视作品,将海南美景和海南人的淳朴展示给更多人。

该电影由三亚市委宣传部和海南三亚星影视文化传媒有限公司等单位联合摄制,并于11月3日在北京首映。据悉,该影片将翻译成西班牙语、日语、俄语、法语等多种语言版本,并在与海南、三亚通航及计划通航的国家(地区)进行上映和发行。

此活动由三亚市人民政府主办,三亚市委宣传部、三亚市旅游和文化广电体育局、海南三亚星影视文化传媒有限公司承办。



《爱她就带她到三亚》电影宣传海报。

■ 导读

全国性降温带火海岛游,据携程发布数据显示——

三亚游人气暴增 价格更便宜

▶▶ 4版



童道驰主持召开市委理论学习中心组(扩大)学习会暨 “不忘初心、牢记使命”主题教育第三次集中学习会 深入学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神 在推进海南自贸区自贸港建设中扛起使命担当

苟守吉到会指导 张震华阿东容丽萍周廉芬参加学习

本报讯(记者 张雪峰)11月20日下午,省委常委、市委书记童道驰主持召开市委理论学习中心组(扩大)学习会暨“不忘初心、牢记使命”主题教育第三次集中学习会,集中学习党的十九届四中全会精神,传达学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神以及中央和省委有关文件精神,通过学习交流研讨,促进党员领导干部学懂

弄通抓落实、鼓足干劲谋发展,为三亚全面深化改革和推进海南自贸区自贸港建设贡献力量。省委主题教育第二巡回指导组组长苟守吉及指导组有关同志到会指导。张震华、阿东、容丽萍、周廉芬、陈铁军、陈小亚、傅君利、尚林、徐伟、谭萍等市领导参加学习,并结合工作实际作学习交流发言。

会议指出,要深入学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神,推动主题教育走向深入,加强党的领导,不断提升三亚城市治理体系和治理能力现代化水平,努力创造“三亚经验”,为三亚在海南全面深化改革开放中当好排头兵、在海南建设自贸区自贸港中打造新标杆扛起使命担当。

会议强调,要对标中央要求,对标先进榜样,找差距、抓落实,拿出“一天当三天用”的干劲,在各自工作岗位上作出贡献,凝心聚力推动“两个确保”百日大行动、脱贫攻坚、扫黑除恶、生态环保、乡村振兴等各项工作任务全面完成,推动中央和省委决策部署在三亚落地落实。要认真贯彻落实中央决策部署和省委决定要求,紧紧围绕海南“三区一中心”定位,谋划和推进项

目建设、产业发展等各项重点工作,构建现代化经济体系,全力推进海南自贸区自贸港建设。要强化监督,注重实效,为推进海南自贸区自贸港建设提供有力保障,营造风清气正的政治生态和良好的营商环境。结合主题教育,解决群众身边的重点难点问题,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

童道驰主持召开市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组暨党的 建设工作领导小组第二次会议

保持思想不松标准不降力度不减 持续推进主题教育走深走实见成效

本报讯(记者 吴合庆)11月20日晚,省委常委、市委书记童道驰主持召开市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组暨党的建设工作领导小组第二次会议,审议通过了《关于进一步加强两新组织党的建设的实施意见》和《关于组织召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会的通知》,听

取相关单位主题教育进展情况,并部署推进下一步主题教育和党的建设工作。童道驰强调,要深入贯彻落实党的十九届四中全会精神,把主题教育作为重要政治任务摆在突出位置持续推进,保持思想不松、标准不降、力度不减。要按照习近平总书记关于“四个对照”“四个找一”的要求,按照省委和刘

赐贵书记的要求,对标对表,高质量组织开展好专题民主生活会,推动海南自贸区自贸港建设各项任务落地落实。童道驰要求,要对照工作方案回顾梳理、查漏补缺,看集中学习、走访调研和“一把手”讲党课等规定动作,以及各单位方案确定自选动作是否完成,有无缺项,该补课

的补课,该强化的要强化。要推进联动整改,持续抓好主题教育整改落实工作,已经解决的,抓好巩固提高,尚未解决的,要按照进度时限,持续整改。要加强督导,各党委要加强对下属基层党组织的督导,各巡回指导组要把督导任务具体化、精细化,真督实导。要认真总结主题教育中的经验做法,对有关资料

台账要进行整理,形成完整的案卷资料,为巩固深化主题教育提供借鉴。童道驰指出,开好专题民主生活会,是主题教育的一项重要内容,也是对主题教育成效的一次直接检验,要认真对标对表,高质量组织开展好专题民主生活会。

▶▶ 3版

市委理论中心组(扩大)学习会昨日召开

童道驰张震华容丽萍周廉芬出席

本报讯(记者 吴合庆)11月20日上午,三亚市委理论中心组(扩大)学习会在市委党校会议中心召开,邀请中央党校教授、博士生导师毛卫平作《习近平治国理政的辩证法思想研究》专题报告。省委常委、市委书记童道驰,市人大常委会主任张震华,市政协主席容丽萍,市委副书记、政法

委书记周廉芬,以及市委常委陈铁军、陈小亚、傅君利、尚林、徐伟、谭萍等市四套班子领导出席会议。报告会上,毛卫平从历史维度、理论维度、实践维度深刻阐述习近平总书记关于治国理政重要论述的现实意义和深远的历史意义,深刻阐述了党实现执政理念、

发展理念新飞跃的价值引领和新时代意涵,为广大党员干部更好地学习掌握习近平总书记治国理政思想作了专业精深的学习辅导。会议指出,全市各级党组织和广大党员干部要紧密结合建设海南自贸区自贸港的实际,把学习宣传贯彻党的十九届四中全

会精神与深入贯彻习近平总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件文件精神结合起来,与开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,坚定制度自信、增强制度意识、强化制度执行,带头维护制度权威,抓好制度落实,带动全社会自觉尊崇制度、严格执行坚决维护制度。要把提高治

理能力作为新时代我市干部队伍建设的重大任务,增强政治意识,坚定中国特色社会主义制度,为推进国家治理体系和治理能力现代化贡献智慧和力量。市委理论学习中心组全体成员以及其他在职市领导干部,各区三套班子及有关部门负责人等参加学习会。

阿东到三亚航空旅游职业学院调研 培养“留得住、用得上、干得好”的建设者

本报讯(记者 吴合庆)11月20日上午,市委副书记、市长阿东一行到三亚航空旅游职业学院调研学校办学情况时指出,要充分发挥高校专业特色优势,加强人才培养质量,为三亚培养“留得住、用得上、干得好”的海南自贸区自贸港建设者。

阿东视察了三亚航空旅游职业学院的航海科技馆、航空实训楼、汉莎培训中心、航空实训楼乘

务培训中心、360°航海模拟舱,并看望了正在上课的尼泊尔留学生。三亚航空旅游职业学院党委书记、董事长兼校长杨涵涛就学校办学十余年来在航空、航海、旅游等专业建设方面取得的成绩以及学校重点项目建设情况进行汇报。

阿东对三亚航空旅游职业学院在高校发展、人才培养以及学科专业在“一带一路”建设中发

挥的教育服务作用和国际化办学成果表示肯定。他指出,当前三亚正大力发展旅游业、现代服务业和高新技术产业,不断推动产业转型升级,在海南自贸区自贸港建设中打造标杆。人才培养要服务城市发展,三亚航空旅游职业学院要发挥专业特色优势,加强人才培养质量,做精做强航空、航海、旅游等学科专业,积极参与海南自贸区自贸

港建设。三亚市政府支持三亚航空旅游职业学院办成海南乃至全国有影响力的高等职业院校,希望学校扎实推进各项工作,为三亚培养“留得住、用得上、干得好”的海南自贸区自贸港建设者。市委常委、副市长谭萍,市政府秘书长陈明及市财政局、市教育局等部门主要负责人参加调研。

《大三亚》专版拉近了“大三亚”经济圈的距离 各县市读者反响热烈并纷纷寄语

▶▶ 3版

欢迎举报涉黑涉恶
违法犯罪线索
市扫黑办举报电话:
0898-88386677
举报邮箱: sysshbjb@163.com
举报信箱: 三亚市扫黑办
(迎宾路362号市公安局四楼)

三亚市环境空气质量日报		
(19日16:00至20日16:00)		
三亚市环境监测站发布 hbj-sanya.gov.cn		
监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	SO ₂ (ug/m ³) AQI级别
河东	32	4 二级,良
河西	26	4 二级,良
海棠湾	31	2 二级,良
鹿回头	28	3 二级,良
亚龙湾	--	-- --
创意新城	34	7 二级,良
海棠区君悦酒店	36	4 二级,良
天涯区抱龙小学	30	5 二级,良

今日空气质量预报: 二级(良),首要污染物为臭氧。